

别墅区楼内，藏着上千个仿冒包

合肥一销售假冒知名品牌窝点被查获

星报讯(杨发苗 记者 王伟伟) 11月28日,合肥市蜀山区市场监管局执法人员在西城花园附近查获一销售假冒名牌包窝点,现场查获仿冒LV、Dior、GUCCI等知名品牌女包上千个,初步估计货值百万元。目前,已移交公安部门进一步查处。

28日,接群众举报,位于望江西路与石台路交口的西城花园别墅区销售的名牌包包特别便宜,疑为假冒伪劣产品。当日下午3点,南七市场监管所立即派

执法人员赶赴现场展开调查。果然,在一别墅区楼内,执法人员发现了大量的LV、Dior、GUCCI等知名女士名牌包,在该楼后院还发现不少已打包好正准备发货的包裹。经名牌包厂家工作人员现场鉴定,这些包确为仿冒产品,非正品。

执法人员调查发现,这个售假窝点属无证经营,也从未经厂家授权。据店主交代,该别墅是2016年7月租下的,货物主要从上海、广州等地进货,没有正规

的票据,平时多以网络和微信朋友圈方式销售达半年之久,销售金额达20多万元。

经执法人员初步清点,现场货物估值在百万元以上。由于案件重大,目前,此案已移交蜀山区公安局经侦大队进一步侦办中。蜀山区市场监管局提醒市民,不要相信店家所说的跳楼大拍卖,低于市场行情价格很多的商品一般在品质上难以保证。在购买时,尽量找信誉好的商家,不要过于贪小便宜,以免买到假货得不偿失。

他身残志坚 让20多万台小家电“起死回生”



在合肥市蜀山区井岗镇十里庙社区,一家只有6平方米的家电修理铺里,王俊不停忙碌着,居民送来一台广场舞音响,简单说出故障后,王俊很快就判断出原因,几分钟,家电维修好了。一上午时间,王俊帮助居民修好了7、8台小家电,每台收费5元、10元,虽是一名残疾人,但他从事家电维修20年来,让20多万台小家电“起死回生”,被居民们亲切地称为“家电维修医生”。

□刘亚萍 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

身残志坚,最爱“折腾”家电

王俊从小患小儿麻痹症,造成左腿残疾,初中毕业后,他选择了上技校,学习家电维修知识。“就是喜欢折腾家电。”技校毕业后,王俊又先后外出拜师学艺,买书自学,渐渐地,各种普通家电他都能够进行“手术”。

1998年,王俊在合肥市蜀山区井岗镇岳西路上开了一家家电维修铺,由于他个性开朗随和,人缘好,加上收费合理,技术过硬,口碑好,附近的居民都乐于将电器送到他那维修。“特别是

一些老年人,即使子女丢弃不要的坏家电、台扇、电饭锅、收录机等,总想花点小钱,修修再用。”王俊告诉记者,修理这种家电不仅费时、费事,零部件有的很难买到,只能自己重新加工,很多家电维修部都不愿意干这种吃力不讨好的事。

20年来,王俊让20多万台小家电“起死回生”,“能帮助一点就尽力帮助一点,只要有需求,就应该多提供便捷的服务,也可以实现我的人生价值啊!”

继续坚守,居民满意是最大“快乐”

在王俊修理家电的过程中,他还经常帮助残疾人,为独居老人提供上门服务。由于电视机、电冰箱搬起来都特别费劲,为方便居民,王俊买了一辆旧摩托车代步,提供上门服务,只要居民打来电话,他就上门维修,而且维修费合理,遇到家庭困难的残疾人、孤寡老人、贫困家庭,王俊只收取材料费。

“对于残疾人来说,爬楼梯虽然艰难,但是听到市民家电维修好后的一声‘谢谢’,我的心里充满了快乐。”王俊记得,一天晚上十点多,家住岳西新村的刘大爷发现家里唯一一台电风扇不转了,热得不能入睡,当接到电话后不到10分钟,王俊就赶到刘大爷家中,几分钟就修好了,王俊只收了刘大爷5元的零件费。

20年来,王俊义务为500多户困难家庭免费维修家电,“我是个残疾人,曾经得到不少人的帮助,能凭手艺帮人做点事,我很快乐。”

如今,家电维修行业日渐式微,王俊也曾招过工人,收过学徒,但年轻人最终都没有坚持下来。但王俊仍然选择坚守,因为他说,居民的满意,就是自己最大的快乐。

6组家庭比拼“健康” 非遗柴门大鼓来助阵

星报讯(葛佑平 胡正球 记者 沈娟娟) 合肥蜀山经开区仰桥社区在“首届文明健康家庭评选”活动中,6组“健康家庭”比拼起了健康常识,而合肥市非遗柴门大鼓的唯一传承人马云成还创作了一个作品来助阵。

“社区举办这样的活动,太有意义了,所以我就用两天的时间写了一个家庭故事,通过团聚时的话语来讲述健康家庭。”马云成在接受记者采访时说,自己的作品中凸显了健康家庭的衣食住行很多方面,比如家庭环境、家庭氛围、健康生活等。

一边敲鼓、一边表演,马云成的《齐心营造健康家庭》分为40多句,大约持续了5、6分钟,朗朗上口的说辞让居民们记忆犹新。

仰桥社区相关负责人介绍,通过知识竞赛的方式,评选出6组“文明健康家庭”,希望能通过“文明健康家庭”的评选,在小区树立居民信任、有先进性和代表性的典型,大力宣传普及健康知识,用身边典型教育、示范、影响和带动广大居民养成健康生活习惯,有利于形成全民崇尚健康、追求健康、享受健康的浓厚氛围。



为了让辖区广大居民细致了解2019年医疗保险新政策,提高辖区居民对医疗保险政策的知晓率。近日,合肥市胜利路街道建设社区多措并举做好居民医保收缴工作,顺利完成了本年居民医保收缴工作。其中,由政府出资,社区为辖区各类特困人群,共计41人购买了居民医保,并对老、弱、病残以及新生儿家庭不便出行的居民开展上门办理登记。

□王安元 钟萍 记者 祁琳 文/图

万余种农产品从菜篮子走上餐桌

2018合肥农产品产销对接会12月7日拉开帷幕

星报讯(记者 沈娟娟) 各种特色的农产品即将组团到合肥来丰富市民的菜篮子了。记者从合肥市举行的新闻通气会上了解到,2018年合肥农产品产销对接会将于12月7日至10日在安徽国际会展中心举行,12000余种特色农产品即将大联展,其中藏式甜茶等高原特色农产品首次集中登台对接会。

据组委会相关负责人透露,此次对接会由安徽省商务厅、安徽省农业农村厅、安徽省教育厅、合肥市人民政府联合主办,设置500多个展位,分设九大展示主题区域,包括合肥市各县(市)、区组团及品牌企业特装展区、精准扶贫展区、安徽省名优特农产品(含合肥都市圈及皖北企业)、农民专业合作社展区、电子商务展区、餐饮食材及综合配套展区、境外农产品展区等。

“共吸引省内15个兄弟地市,以及浙江、江苏、江西、山东、西藏、新疆、河南、黑龙江等各省

市的500多家参展企业参展,汇聚了12000余种特色优质农产品。”上述负责人举例,铜陵生姜、大别山食用菌、山野菜、蓝莓冻果、黄山烧饼、皖西白鹅、绿豆烧酒、琅琊酥糖、猴头菇、野生葛粉、石斛等。

记者了解到,高原特色农产品首次集中登台对接会,西藏自治区商务厅首次组织了多家西藏特色农产品企业参加合肥农产品对接会,让合肥市民在家门口就能尝到原汁原味的高原特色产品,比如藏式甜茶、首款以藏红花为原料的纯植物饮料等。除此之外,长三角城市群企业也将首次亮相,加强了长三角以及安徽省友好省份在农产品领域内的交流合作。

据介绍,此次农产品价格“产地直供”,不但健康放心,价格更是优惠,在展会期间,展示的展品整体价格与商超、农贸市场等区域相比,有较大幅度优惠。



昨日,“倡导文明养犬,共建和谐邻里”系列宣传活动在合肥市科企社区启动,首批“宠物拾便箱”亮相绿城百合公寓小区,据了解,未来,辖区7个小区将实现“宠物拾便箱”全覆盖。

□孙薇 家东 亚萍 记者 马冰璐 文/图